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 A Felderítők Társasága Egyesület 15 fős csoportja – a Társaság Tudományos 

Bizottságának szervezésében – 2012. december 20-án részt vett a Budai Vár Királyi 

Pincéjében (Budapest, I. kerület Palota út 1. szám alatt) berendezett „Kémek! Életre-

halálra” című időszaki kiállítás szakmai bemutatóján. 

 A Közép-Európában egyedinek számító, eredeti eszközökkel és tárgyakkal berendezett 

kiállítás a hírszerzők, felderítők és elhárítók titkos eszközrendszerét mutatja be. A tárgyak 

megtekintésével a résztvevők betekintést nyerhetnek egy, a közvélemény előtt eddig 

ismeretlen, sokaknak misztikusnak tűnő világba. 

 A kiállítás szakmai napját Dr. Boda József dandártábornok, a Nemzetbiztonsági 

Szakszolgálat főigazgatója nyitotta meg, majd Tatai Gábor, a Sziklakórház Múzeum 

igazgatója, a kiállítás létrehozója tartott rövid, vetítőképes bemutatót a projekt elgondolásáról 

és céljáról. Elmondta, hogy kezdeményezésük nem csupán egy múzeumi kiállítás 

megalkotása volt, hanem interaktív játékok útján a látogatók bevonása a titokszerzés és 

titokfejtés tudományába.  

 A megnyitót követően a látogatók végigjárták a kiállítás termeit, ahol az egyes 

eszközök eredeti példányain keresztül ismerhették meg a hírszerzők, felderítők és elhárítók 

tevékenységét, munkamódszereit. Egyebek között megtekinthették a titkos üzenetek 

kódolására és a titkosított táviratok megfejtésére a II. világháborúban, a németek által 

használt, Enigma típusú, forgótárcsás, elektromechanikus berendezést, valamint a hírszerzők 

által használt különleges híradóeszközöket is. 

 A Budai Vár 1.000 m²-es pincerendszere izgalmas teret biztosít a kiállításnak, amely 

az Alkotmányvédelmi Hivatal, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum, a Hubel Kft., a Katonai 

Nemzetbiztonsági Szolgálat, a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat és a NKE Híradó Múzeum 

aktív támogatásával jött létre. 

 A Kiállítás, amely jelenleg próbaüzemben működik, napjainkban is látogatható. 

Anyaga folyamatosan bővül. Megtekintését – a Sziklakórház Múzeummal és az ott látható 

Különleges Műveleti Erők kiállítással együtt – ajánljuk a Bajtársi Hírlevél valamennyi 

olvasójának. 
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